

ERRATUM

In Volume 27, Number 2, 1991:

In Table 1, p. 245, the value 11.4 (7th column) should be aligned with C_{19} in the 6th column.
On p. 247 (6th line from the top) 20-O- β -D- should be 28-O- β -D.
On the table on p. 248 Rha $J_{C_1'}-H_1'$ = 169 Hz, Xyl $J_{C_1''}-H_1''$ = 162 Hz, and Glu $J_{C_1'''}-H_1'''$ = 162 Hz.